

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004720426

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Thoma Boote GmbH, Glarus Nord, neu Thoma Boote Immobilien GmbH

Thoma Boote Immobilien GmbH Rietlistrasse 7 8874 Mühlehorn

Bisher Thoma Boote GmbH Tiefenwinkel null 8874 Mühlehorn

Thoma Boote GmbH, in Glarus Nord, CHE-102.128.605, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2011, S.O, Publ. 6222210). Statutenänderung: 16.09.2019. Firma neu: Thoma Boote Immobilien GmbH. Domizil neu: Rietlistrasse 7, 8874 Mühlehorn. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Liegenschaften zu erwerben, zu halten und zu veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum ewerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Thoma-Seitz, Walter, von Amden, in Mühlehorn (Glarus Nord), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 810 vom 17.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum:

27.06.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Glarus